填一填

1.．在笔算66-28时，相同数位要（    ）。个位上（    ）减（    ）不够减，从（   ）位退1后再减， 个位要算（    ）减（    ）。差是（    ）

2.把各数从小到大排列：40厘米   10米   99厘米   1米  (      )<(    )<(    )<(    )。

3. 由钢笔：15元， 帽子：8元，篮球： 25元得知，（    ）这两件物品  价格的和最接近30元。           A．钢笔和帽子           B．帽子和篮球      C．钢笔和篮球

4.※ 附加题。（10分）  □里最大能填几？  □×6＜20                   5×□＜34      12＋□＜48                 6×□＜34 

□×□=1         □×□=0        

□×□=□+□

5、比20少5的数是（    ），20比一个数少5，这个数是（    ）。

6. 在○里填上+、-、×、÷．
　　1○1=0
　　1○1=1
1○1=2

7.4×6读作（            ）口诀（     ）

8.3+3+3+3+3+3+3+3+2=（ )×（ ）+（ ）=（ ) ×（ )-( )

9.4×6=( ).4叫（ ），6叫（ ），积是（ )

10.3个6相加，和是（ ）3和6相加和是（ ）

11.5个4相乘的算式是（       ) 5个4相加的算式是（       ）

角的两条边能无限延长角的大小不变（  ）

角的两条边是线段。（    ）

二、辨一辨。（下面说法对的在括号里打“√”错的打“×”） 

 1、3个5相加是3+5。…………………………………………（   ） 

 2、1米比99厘米短。……………………………………………（   ）

 3、一个角有一个顶点两条边。…………………………………（   ） 

你的睡床大约2厘米。………………………………………（   ）
两个数的积一定比两个数的和大（   ）
二、 文字叙述题(每道小题 4分 共 16分 )
　　1. 6与3的和是多少?
　　2. 被乘数是4,乘数是6,积是多少?
　　3. 30里面有几个6?
4. 5乘以2得多少?

三．解决问题
 1.果园里有4行苹果树，每行8棵，还有12棵梨树，一共有多少棵果树?

2.老师有4盒乒乓球，每盒6个，借给同学8个，老师现在还有几个?

3.食堂买来50棵白菜， 第一次吃去12棵， 第二次吃去15棵．还剩多少棵?(用第二种方法解答）

同学们分5组给解放军叔叔写慰问信， 每组写8封， 后来又写了15封，一共写了多少封?

. 妈妈带了50元，买了4包饼干，每包4元，还剩多少元? 
一只手有5个手指头，3个小朋友有几个手指头？

